

[1997]1 S.C.R.

నీరమాణమండలి  
ఎస్.వి.టి.ఎడవిపానల్ ఇన్స్టిట్యూట్ అండ్ మరకరు .

వరదాన  
ఎరఘ పతిభైత మరయ ఇతరులు

ఫిబ్రవరి 3, 1997

[ కే. ర. మనోహరి మరయ జి.టి.నన పతి న్యాయమూర్తులు ]

నే ప శ సనమ:

కొలుక వైరేట్ విద్యుత్ సర్కలు (కే మనోహరి  
మరయ నీ యాత్రా ) చ్చటటు :

రూల్ 12 (3) & 12 (4) - డాక్టర్ నీ వ ను యే  
తె లో యబ్దత - దేశీయ విచరణ నీరమాయుడియే -  
తె లో య డాక్టర్ జి రీ చే యబ్దయే - తీరపను క్షేమన  
టోర్మెంట్ డాక్టర్ జీ వనభృత చ్చెయియేదన  
క రణవిత తె లో య డాక్టర్ పకకపటియి - త జ  
విచరణకు ఆదేశం - దేశీయ విచరణపై ప్లాక్ డాక్టర్ నోట  
విధియేదే - అప్పెల్ , తె లో య లేచ తె లో య లేచ  
తె లో య డాక్టర్ పలను పకక పోయి ఫలితంగా , ఆ దశ ను యే  
తదపర విచరణ చే వ్చయి ఉంటుయే - విచరణ పో యేగ్ లే  
డనన డాక్టర్ సన్వయే లే డననెయి భవేయి -  
తదపర విచరణపై ప్లాక్ డాక్టర్ వ యిచ వే యడు సరక దననరు -  
విచరణకు కే ననగియే న లగు నీ లోయే పక్షిత చే యుయే  
యజమనీకే ఆదేశం - ప్లాక్ డాక్టర్ ఆదేశల మే రకు డాక్టర్

చేల్చిన మోత - విచారణ మరియు తుది తీర్పు యొక్క ఫలితానికి లోబడి ఉంటుంది మరియు జీవోపధి భతయ లేదా ఇతర అంశాల చేయబడుతుంది.

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, ECIL, హైదరాబాద్ మరియు ఇతరులు Vs. బి. కరుణాకర్న మరియు ఇతరులు [ 1993 ] 4 ఆ తీర్పు SCC. 727 ఇవ్వబడింది .

నీవో అప్యేల్ అధిక్షమం : నీవో అప్యేల్ నెం 0695-698/1997

తేదీ 18.04.1996 మరియు 05.08.1996న కోర్టు ఉన్నత న్యాయస్థానం C.P.R Nos.934,2362/93 మరియు C.P Nos.365-66/1996 యొక్క తీర్పు మరియు ఉత్తర్వులు నుండి

**అప్యేలరులు :** జి. నీ. ఎస్. వైద్యుధన్ , జి. వీ. చంద్రశేఖర్ , వీ.వి.నీ గ్ మరియు శి.మ.

**వ్యతిరేకులు :** టి.ఎల్.వి.అర్జున్ , టి.కె.గోపాల్ , గిర్మి చంద్ర మరియు వీ.మహాలక్ష్మి .

కోర్టు యొక్క ఈ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేయబడింది :

అనుమతి మంజూరు చేయబడింది .

మే మరొక వైపుల నుండి సలహాలను విన్నవించు .

వ్యతిరేకులు అనుమతి ద్వారా ఈ అప్యేల్ కోర్టు ఉన్నత న్యాయస్థానం ఉత్తర్వులు తేదీ 18.04.1996న C.P.R Nos.934/93, 2362/93వై రద్దీ చేయబడింది . 934/93 మరియు 2362/93 మరియు

తేదీ 5.8.1996 నటి ఆర్డర్ . C.P Nos. 365 & 66/1996 నుండి వచ్చింది .

వ త్రిపుది 18.3.1989 లో నే వ నుండి తె లోయబడుతు  
అంగీకరించబడిన వ సతం . దేశీయ విచరణ జరిగి తె లోడు  
ఉత్తమలు జరి చేశారు . కేసుకు విద్యు చట్టము 1983  
వ తరం ఏర్పడిన టోర్టును ముందు ఈ ఉత్తమలకు  
వ త్రిపుది వ త్రిపుది వి ట్టిన ద ఖలు చేశారు . వ త్రిపుది  
జీ వనధర భతయ చ్చియమేదని గంజియిన టోర్టును  
తె లోడు ఉత్తమలను కేసును , త జ విచరణ కేసు  
వి పయనని పంపింది . పునరుద్ధరణ పూర్తి దేశీయ  
విచరణను నోట విధియగా , నివల వి ట్టిన ను పూర్తి  
అనుమతియింది . అందువల, వ త్రిపుది అనుమతి దోషల ఈ  
అప్సెల్ .

ఈ వి పయ యొ కెక యో గంజియికి మను వోజులసిన  
అవసరం లేదు. 12 (3) కేసుకు వ్తరేట్ వద్దను  
ఇన్వెస్టిగేషన్ (డి నెట్ & కేసుల ) చట్టం  
రూపి యియిన ని బుధనలీసె 12 (4) మరియు 12 (4) వ తరం , ఒక  
ఉద్యోగ వి ధియిన తె లోడు , తె లోడు లేచ తపమిసరి పదే  
వి రమణజరిమినను అప్సెల్ లేచ సవేకేషన్ వకకు పిడత ,  
తదపరి విచరణ లేచ చరయ కేసు లేచ ఇతరఆదేశలతో లేచ  
ని బుధనలీసె రూల్ 12 (4) కి య కేసు చ్చియబడత , కేసు  
నోడము ఫలితంగా లేచ ద సి దోషల రద్దు చే యబడుతుంది  
మరియు కేసుకు అధికరం కేసు పర్యవేక్షణను పరిగణనలీక  
తీసుకుని తె లోడు , తె లోడు లేచ తపమిసరి పదే వి రమణ

జరిమిని మొదటి దశను ఆరంభించినట్లు అయితే తదుపరి విచారణ  
 నిరోధించబడిన నోడలను గురించి, ఆ తరువాత నుండి నియమ  
 అధికారం ద్వారా ఉద్దేశించిన తదుపరి ఆదేశాల వల్ల వరకు  
 నిలుపుదల చేసినట్లు భవిష్యత్తులో. అందువల్ల, కేసుకు  
 అధికారం ద్వారా తదుపరి విచారణ నిరోధించబడిన నిబంధనలు  
 వీలవ్వకుండా చూడవలసి చూడవలసి. కేసుకు అనుగుణ్యంగా  
 జరిగినట్లు తీసిన దశను ఆరంభించినట్లు విచారణ జరిగి అధికారం  
 యజ్ఞానికి ఉంటుంది చట్టం వారానినందు. కేసుకు  
 తదుపరి విచారణ అవసరమని జీఎస్ టిఎస్ చట్టానుసారం తీసుకు  
 ఉద్దేశించిన కేసును బట్టి ఉద్దేశించిన  
 సమస్యను పూర్తిగా తదుపరి విచారణను వదిలి వేయడం  
 సరికాదు. జీఎస్ టిఎస్ భత్యం చట్టానుసారం తీసుకు  
 అనేది ఉద్దేశించిన చట్టం చట్టం లేదా అసలు వేరైన  
 తీసుకు వచ్చినట్లు, ఎందుకంటే అది వేరుగా చేయబడింది.  
 ఉద్దేశించిన పరమైనంగా కేసుకు అధికారం యొక్క  
 తదుపరి చర్య ఉంటుంది రూల్ 12(3) లేదా రూల్ 12(4) కి  
 నోటు వారానినందు. తీసుకు లేదా తీసుకు లేదా  
 తీసుకు ఉద్దేశించిన పరమైనంగా ఫలితంగా ఆ దశను  
 తదుపరి విచారణ చేయవలసిన అవసరం ఉంది మేనేజింగ్  
 డైరెక్టర్, ఇన్ఫర్మల్ పూర్తిగా మరొక ఇతరులు Vs బి.  
 కరణకర్న మరొక ఇతరులు [ 1993 ] 4 SCC 727 కు సంబంధించి ఈ  
 కేసు రిజర్వ్ దశను ఇచ్చిన తరువాత ద్వారా ఇప్పటి  
 బాగా నొద్దు. విచారణ పరిధిలో ఉంటే, ఉద్దేశించిన  
 తీసుకు ఉద్దేశించిన భవిష్యత్తులో పూర్తిగా  
 తదుపరి విచారణను వదిలి వేయడం సరికాదు. నేటి నుండి  
 తుది ఉద్దేశించిన వల్ల వరకు విచారణను కేసుకు నలుగు

నే లోత పోత చేయని, వేతిపది సస్వంషు లో  
ఉననాలు భవయని విపినరు ఆదోయిది .

హోకోరు జరి చేసిన ఆదోల మేరు వేతిపది  
రూ.2,00,000 (రూ.2 లక్షలు మాత్రం ) చేతిపినలు మాకు  
సమచరం అందిది. ఈ చేతిపి విచరణ మరయు తుది ఆదో  
యి కెక ఫలితనిక లో బడి ఉంటుంది మరయు జీవనపధి భతయ  
లేచ ఇతరతు కెరు ఎర్వైవీ రోవారు యి కెక ఆదో  
ఫలితంగ నరుటు చేయి .

తదనుగుణగా అమలును పరిపకొను . ఖరచలు లేవ.

అమలు పరిపకొయిడిది .